
 

  
 

Toruń, 29 listopada 2023 r. 

 

 

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa namiotu i rzutnika sferycznego 

do Toruń Space Labs” (znak postępowania DS/ZP08/2023) 

 

 

Wyjaśnienia i zmiany 

specyfikacji warunków zamówienia 

 

 Zamawiający przekazuje wyjaśnienia i zmiany specyfikacji warunków zamówienia 

w odpowiedzi na otrzymane do niej pytania. Przedstawiają one aktualne wymagania zamawiającego, 

które należy uwzględnić przy sporządzaniu ofert oraz w trakcie realizacji zamówienia. 

 

Pytania dotyczące części nr 1 

 

Pytanie nr 1 

Co ma na myśli zamawiający pisząc mocowanie do podłoża? 

Odpowiedź: 

Namiot będzie trwale związany z gruntem poprzez mocowania do przygotowanego fundamentu. 

 

Pytanie nr 2 

Co ma na myśli zamawiający pisząc namiot tymczasowy? 

Odpowiedź: 

Namiot tymczasowy dlatego, że będzie wykorzystywany sezonowo tj. w okresie wiosennym, 

jesiennym wtedy gdy warunki pogodowe są sprzyjające. 

 

Pytanie nr 3 

Czy namiot tymczasowy ma spełniać warunki pogodowe zgodne ze strefą wiatrową i śniegową dla 

miejscowości Toruń? 

Odpowiedź: 



 

  
 

Tak namiot ma spełniać warunki pogodowe z obciążeniami na wiatr i śnieg. 

 

Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania ofert to 

5 grudnia 2023 r., godz. 10:00. Nowy termin otwarcia ofert to 5 grudnia 2023 r. godzina 11:00. 

Zamawiający nie zmienia terminu związania ofertą. 

 


